

Колхозная напряжёнка в Иркутской области

В Иркутской области будет совершенствоваться система профессиональной подготовки работников сельского хозяйства.

Решение об этом принято на совещании, которое прошло под руководством заместителя губернатора Иркутской области – руководителя администрации Усть-Ордынского Бурятского округа Анатолия Прокопьева.

Было отмечено, что учебные заведения области ежегодно выпускают свыше 500 молодых специалистов с высшим и средним сельскохозяйственным профессиональным образованием. Специальности - в сельскохозяйственном производстве востребованы. Однако только 8-10% выпускников остаются работать на селе.

Обеспеченность рабочими кадрами в сельхозорганизациях Прибайкалья составляет 96%, из них квалифицированными механизаторами – 92%, доярками – 97%. Только 52% имеют начальное профессиональное образование или обучались на курсах, а 40% работников не имеют специального образования.

Профессиональная подготовка по рабочим профессиям сельскохозяйственного профиля ведётся в одиннадцати профессиональных училищах. Ежегодно они выпускают до 600 специалистов (в том числе около 300 трактористов-машинистов). При этом в сельском хозяйстве области 134 вакансии специалистов рабочих специальностей, из них трактористов-машинистов и комбайнёров – 40.

В первую очередь на закрепление кадров на селе влияют недостаток жилья и уровень заработной платы. Это вопрос, который должен быть на постоянном контроле у руководителей муниципальных образований. В этом уверена министр сельского хозяйства Ирина Бондаренко.

– Не может быть такого, что уровень средней заработной платы в сельском хозяйстве округа в два раза ниже среднеобластного, а в 2011 году он составил 6425 рублей. При этом на поддержку сельхозтоваропроизводителей в 2011 год районы Усть-Ордынского Бурятского округа получили 326,7 млн. рублей субсидий, – цитирует министра пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 3665 30.07.2012, 15:59

URL: <https://babr24.com/?ADE=107481> Bytes: 1887 / 1887 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: Алексей

Чернышёв, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **788**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)